



विज्ञापन संख्या ईसीजीसी/प्रका/01/2023

25, जनवरी 2023

संविदा (पूर्णकालिक) आधार पर विशेषज्ञ अधिकारियों की नियुक्ति -2022-23

ईसीजीसी पात्र उम्मीदवारों से मुख्य तकनीकी अधिकारी एवं उप मुख्य तकनीकी अधिकारी के पद के लिए आवेदन आमंत्रित करता है।

क.	पदनाम	मुख्य तकनीकी अधिकारी (सी टी ओ) एवं उप मुख्य तकनीकी अधिकारी (डिप्टी सी टी ओ)
ख.	पद का प्रकार	पूर्णकालिक आधार पर संविदात्मक
ग.	पदों की संख्या	2 (1 सी टी ओ, 1 डिप्टी सी टी ओ)
घ.	संविदा की अवधि	सीटीओ और डिप्टी सीटीओ के अनुबंध की अवधि आरंभ में तीन वर्ष के लिए होगी, जिसे ईसीजीसी के विवेक पर विस्तारित किया जा सकता है। अनुबंध को किसी पक्ष द्वारा तीन माह के नोटिस पर या इसके बदले वेतन और भत्ते (यदि कोई हो) पर समाप्त किया जा सकता है।
ड.	सी टी ओ एवं डिप्टी सी टी ओ से कंपनी की अपेक्षाएँ	<ul style="list-style-type: none">• सीटीओ और डिप्टी सीटीओ को इंडस्ट्री में पर्याप्त रूप से अनुभवी पेशेवर होना चाहिए जो ईसीजीसी लिमिटेड में डिजिटल परिवर्तन प्रक्रिया का नेतृत्व करेंगे।• सीटीओ और डिप्टी सीटीओ को ईसीजीसी के प्रौद्योगिकी परिवर्तन में डिजिटलीकरण और पेपरलेस कार्यालय बनाने हेतु आर्केटेक्चर डिजाइन करने के लिए रोडमैप की योजना भी बनानी होगी।• परियोजना के हिस्से के रूप में, सीटीओ और डिप्टी सीटीओ इस परिवर्तनकारी रोडमैप हेतु अवसरों और जोखिमों की पहचान करने के लिए जिम्मेदार होंगे, जिसमें प्रतिस्पर्धी सेवाओं की पहचान, नवाचार के अवसर, और बाजार बाधाओं और व्यावसायिक सफलता के लिए तकनीकी बाधाओं का आकलन शामिल है।• ईसीजीसी की सेवाएँ प्रदान करने हेतु समुचित तकनीकी प्लैटफ़ॉर्म की पहचान एवं मूल्यांकन।• नई प्रौद्योगिकियों का विश्लेषण और आकलन करना और ग्राहकों, एजेंटों और भागीदारों के लिए अभिनव उपयोगकर्ता के अनुकूल उत्पादों और सेवाएँ प्रस्तुत करना।• उभरती प्रौद्योगिकियों की किफायत का मूल्यांकन करना और प्रौद्योगिकी परिवर्तन के लिए उनकी प्रयोज्यता का

		<p>आकलन करना ।</p> <ul style="list-style-type: none"> उच्च स्तरीय सॉफ्टवेयर आर्किटेक्चर, मॉड्यूल और कम्पोनेंट डिजाइन करना। डेटाबेस समाधान और रणनीतियों आदि का चयन करना। प्रौद्योगिकी रोडमैप को पूरा करने और बाजार में प्रतिस्पर्धी बने रहने के लिए वर्तमान में कंपनी में तैनात प्रौद्योगिकी प्लेटफार्मों की समीक्षा, संशोधन, समेकन और परिष्कृत करना।
च.	प्रमुख दक्षताएँ	<p>मुख्य तकनीकी अधिकारी एवं उप मुख्य तकनीकी अधिकारी में निम्नलिखित कौशल होने चाहिए :</p> <ul style="list-style-type: none"> विभिन्न एकीकरणों से जुड़े बड़े सॉफ्टवेयर समाधानों के विकास की निगरानी का मूल ज्ञान । ईआरपी समाधान, उत्पादों और सेवाओं के डिजिटलीकरण, डिजिटल मार्केटिंग, नेटवर्किंग, आईटी इंफ्रास्ट्रक्चर सॉल्यूशंस सहित बीएफएसआई समाधानों, अधिमानतः बीमा उद्योग में, को बड़े पैमाने पर लागू करने का अनुभव। आईटी रणनीति बनाने और निष्पादित करने के लिए कंपनी की डिजिटल और वित्तीय परिसंपत्तियों को प्रभावित करने वाले तकनीकी विकास के साथ अद्यतित हों । तकनीकी जानकारी: आईटी में तकनीकी आर्किटेक्चर कौशल, प्रौद्योगिकी प्रक्रिया कौशल, क्षमता और मानव क्षमता निर्माण कौशल। विभिन्न भूमिकाओं के लिए अनुकूलनशीलता: कार्यकारी और तकनीकी टीमों दोनों के साथ काम करने और प्रत्येक समूह में अलग-अलग कार्यग्रहता की क्षमता । मल्टीटास्क, प्राथमिकता और कुशलता से समय का प्रबंधन करने में सक्षम कंपनी में विभिन्न साथियों, ब्रांड नेतृत्व और अन्य वरिष्ठ प्रबंधन के साथ मजबूत पारस्परिक संबंध बनाने में सक्षम "बड़ी पैमाने" पर सोचने में सक्षम उत्कृष्ट नेतृत्व, टीम निर्माण, और प्रबंधन कौशल टीम और कर्मचारियों को प्रोत्साहित करना; सलाह देने और नेतृत्व करने में सक्षम उत्कृष्ट मौखिक और लिखित संचार कौशल विभिन्न रणनीतियों और विचारों को संरेखित करने में सक्षम कार्य के उत्पादन और प्रस्तुत करने में आत्मविश्वासी उद्योग की गहन समझ उत्कृष्ट प्रबंधकीय, विश्लेषणात्मक और समय प्रबंधन कौशल कंपनी के दर्शन / मिशन वाक्य / उद्देश्यों का सख्ती से पालन करना
छ.	भूमिका एवं दायित्व	<p>अल्पकालिक लक्ष्य : एक वर्ष के भीतर पूर्ण किए जाने वाले</p> <ul style="list-style-type: none"> कंपनी द्वारा एक प्रतिष्ठित सरकारी संगठन की मदद से अपने ईआरपी सॉफ्टवेयर में सुधार करने की एक

		<p>महत्वाकांक्षी परियोजना शुरू की गई है। सीटीओ और डिप्टी सीटीओ को स्माइल परियोजना का पूरा स्वामित्व लेना होगा।</p> <ul style="list-style-type: none"> • चल रही स्माइल परियोजना के परियोजना प्रबंधन, यूएटी अभ्यास, गो-लाइव रणनीति और तकनीकी पहलुओं का प्रबंधन • कंपनी की तकनीकी विजन और आईटी रोडमैप को रेखांकित करना • आईटी परियोजनाओं के लिए तकनीकी नेतृत्व • विभिन्न आईटी परियोजनाओं की प्रगति का पर्यवेक्षण और निगरानी करना • परिवर्तन प्रबंधन बोर्ड की स्थापना • मध्य से वरिष्ठ स्तर की तकनीकी कार्यात्मक आईटी टीम के एक समूह के विकास और परामर्श का दायित्व। • आईटी प्रशिक्षण योजना तैयार करना • डेटा सेंटर प्रौद्योगिकियों के सफल कार्यान्वयन को सुनिश्चित करना • गो-लाइव के बाद आने वाली चुनौतियों की योजना बनाने और प्रबंधित करने में सक्षम • स्माइल से संबंधित ग्राहक शिकायतों के प्रबंधन और उनके समाधान के लिए तंत्र की स्थापना • न्यूनतम टर्नअराउंड समय के साथ व्यवसाय के लिए नए सॉफ्टवेयर अनुप्रयोगों या संशोधनों को उपलब्ध कराना • व्यापार टीम, आईटी भागीदारों और व्यापार सलाहकारों के साथ सहयोग • कंपनी की आईटी / आईएस नीतियों के अनुसार आईटी वातावरण को सुरक्षित रखना <p>मध्यावधि लक्ष्य : 1 से 3 वर्ष में किए जाने वाले</p> <ul style="list-style-type: none"> • डिजिटल यात्रा के लिए योजना - वेब दुनिया और सोशल मीडिया का उपयोग करके डिजिटल मार्केटिंग और डिजिटलीकरण • दीर्घकालिक आईटी रणनीति तैयार करना और रोल-आउट करना • प्रौद्योगिकी उन्नयन योजना • एंटरप्राइज़ सिस्टम में तकनीकी प्रगति को बढ़ाना और आधुनिकीकरण करना • आवश्यकतानुसार आंतरिक प्रणालियों और बाहरी प्रणालियों के बीच एकीकृत करने के लिए उद्यम एकीकरण सेवाएं। • डीआर और एनडीसी योजना कार्यान्वयन • कंपनी के डेटा के डिजिटलीकरण के लिए परियोजना • अनुसंधान और विकास के लिए लक्ष्यों की रूपरेखा तैयार करना <ul style="list-style-type: none"> ○ उत्पाद और सेवाओं में व्यावसायिक मूल्य बनाने के लिए अनुसंधान और विकास और नवाचार के लिए प्रौद्योगिकी का उपयोग करने के लिए आईटी
--	--	--

			<p>रणनीति के साथ कंपनी की भविष्य की व्यवसाय योजना का समन्वय करना।</p> <ul style="list-style-type: none"> उभरती हुई प्रौद्योगिकी, विकास, कार्यान्वयन का उपयोग करके उत्पाद नवाचार के लिए आर एंड डी टीम (व्यवसाय और तकनीकी सहित) तैयार करना बीपीआर (बिजनेस प्रोसेस रीइंजीनियरिंग) के लिए पृष्ठभूमि तैयार करना डेटा वेयरहाउस और बिजनेस इंटेलिजेंस (बीआई) का सेटअप प्रौद्योगिकी रुझानों और विकास पर हमेशा अद्यतित रहना। यह सुनिश्चित करना कि सभी प्रौद्योगिकी प्रथाएं नियामक मानकों का पालन कर रही हैं। आकांक्षी दीर्घकालिक लक्ष्य: आईटी विभाग को लागत केंद्र से लाभ केंद्र (तीसरे पक्ष के परामर्श और आईटी परियोजनाओं के कार्यान्वयन करने) में परिवर्तित करना ताकि मानव और मशीन पर किए गए निवेश को पुनर्प्राप्त किया जा सके और व्यावसायिक मूल्य तैयार किया जा सके।
ज.	पात्रता मानदंड		
झ.	क.	आयु सीमा	दिनांक 01/02/2023 को उम्मीदवार की आयु सीटीओ के पद के लिए 57 वर्ष से अधिक नहीं होनी चाहिए और डिप्टी सीटीओ के पद के लिए 50 वर्ष से अधिक नहीं होनी चाहिए। (आयु रिज्यूमे में दर्शाई की जा सकती है)
	ख.	शैक्षिक योग्यता	<ul style="list-style-type: none"> सूचना प्रौद्योगिकी, कंप्यूटर विज्ञान, या संबंधित क्षेत्र (मान्यता प्राप्त विश्वविद्यालय से) में स्नातक की डिग्री; सूचना प्रौद्योगिकी में मास्टर डिग्री या प्रौद्योगिकी से संबंधित अनुशासन को प्राथमिकता (मान्यता प्राप्त विश्वविद्यालय से) का अतिरिक्त लाभ होगा
	ग.	अनुभव	<p>सीटीओ के लिए आईटी क्षेत्र में न्यूनतम 15 वर्ष का अनुभव और डिप्टी सीटीओ के लिए 10 वर्ष का अनुभव, जिनमें से:</p> <ul style="list-style-type: none"> सीटीओ और डिप्टी सीटीओ दोनों के लिए सॉफ्टवेयर विकास पृष्ठभूमि के साथ अधिमानतः आठ से दस वर्ष का अनुभव; सीटीओ के लिए बैंकिंग और वित्तीय क्षेत्र में प्रबंधन या नेतृत्व की भूमिका या वरिष्ठ कार्यकारी स्तर पर न्यूनतम पांच वर्ष और डिप्टी सीटीओ के लिए प्रबंधन में अधिमानतः 2-3 वर्ष का अनुभव। अनुभव न्यूनतम शैक्षिक योग्यता के बाद होना चाहिए। (प्रशिक्षण और शिक्षण अनुभव पात्रता के लिए नहीं गिना जाएगा) उद्योग के सापेक्ष नवीनतम उपकरणों और प्रौद्योगिकी .Net, C#, JAVA, SQL sever, PostgreSQL, MongoDB, Solr / Elasticsearch, jQuery, IIS, Jenkins, Ansible, docker, GitHub, Grunt / Gulp, Kubernetes, MERN, MEAN stack आदि के साथ अनुभव;

		<ul style="list-style-type: none"> • Spring, Hibernate, Angular and SQL डेटाबेस कौशल जैसे विभिन्न संबद्ध ढांचे और प्रौद्योगिकियों के साथ J2EE जैसे प्लेटफार्मों का उपयोग करके डेवऑप्स, माइक्रोसर्विसेज विकास और कार्यान्वयन, उच्च प्रदर्शन वाले आईटी इंफ्रा और एप्लिकेशन डेवलपमेंट टीमों को तैयार करने एवं नेतृत्व में अनुभव। • कंप्यूटर कौशल , माइक्रोसॉफ्ट ऑफिस सुइट (वर्ड, पावरपॉइंट, आउटलुक, और एक्सेल, एमएस प्रोजेक्ट) में कुशल • विक्रेता प्रबंधन कौशल में अनुभव - (सिस्टम इंटीग्रेटर्स और ओईएम) - मूल्यांकन, निगोसिएशन, चयन, प्रदर्शन, एसएलए • लोगों के प्रबंधन में अनुभव - आईटी टीमों को संभालना और प्रबंधित करना
		<p>महत्वपूर्ण: कंपनी पदों की संख्या के अनुरूप साक्षात्कार के लिए बुलाए जाने वाले उम्मीदवारों की संख्या को सीमित करने के लिए शैक्षिक योग्यता और न्यूनतम कार्य अनुभव में पात्रता मानदंड को बढ़ाने / संशोधित करने का अधिकार सुरक्षित रखती है।</p>
ज.	मुख्य संपर्क	<ul style="list-style-type: none"> • अप्रिनि एवं उच्च प्रबन्धक • व्यावसायिक विभागों के प्रमुख • हेड - इंफ्रास्ट्रक्चर वर्टिकल (सर्वर, सॉफ्टवेयर, डेटाबेस और आईटी स्टोरेज) और टीम • सूचना सुरक्षा प्रबंधक, सूचना सुरक्षा और नेटवर्क टीम • आईटी कंपनियों के वरिष्ठ अधिकारी, आईटी परामर्श फर्म, आईटी उद्योग के लीडर • आईटी सलाहकार / आईटी समाधान प्रदाता / आईटी स्टार्टअप • आउटसोर्स सेवाएं प्रदान करने वाले आईटी वेंडर • नियामक और सूचना भागीदार।
ट.	तैनाती का स्थान	मुंबई
ठ.	पारिश्रमिक	<p>उम्मीदवार के अनुभव / प्रोफाइल के आधार पर , सी टी ओ के लिए लगभग 75.00 लाख रु प्रति वर्ष और उप सीटीओ के लिए प्रति वर्ष 50.00 लाख रु प्रतिवर्ष ।</p> <p>[योग्य उम्मीदवार के लिए वेतन बाधा नहीं होगा]</p>